

在校生没钱上网，拦下一名女子只抢得1元钱
强迫对方回家拿钱，翻出200元他却没拿即离去

折回现场找眼镜落了网

算不算入户抢劫，没有当庭判 法庭上，55岁的母亲一直哭

嫌1元硬币太少，却未带走200元现金

□晚报见习记者 方颖

猛一看，这个劫匪不一般，不仅空手离去，还又自投罗网。昨日，法院开庭审理未判。审判长说，19岁的在校生，还未开始自己真正的人生，就可能要面临牢狱生涯。

今年刚满19岁的陈湘，对于60岁的父亲来说，算是中年得子。陈湘高中毕业后，随父母来到郑州，投奔做生意的姐姐。2005年8月，父亲送陈湘到一家职业技术学校学习。此后，陈湘渐渐有了网瘾。对之既爱又恨的父亲开始限制陈湘的零花钱，“他没那么多钱，可能就不再上网了”。陈湘涉嫌抢劫案发后，老父亲却悔不当初。

今年年初，陈湘每月的零花钱已被减至50元。而这也显然不够每天几个小时的上网费。1月23日晚，陈湘上街闲逛，想上网，摸摸口袋没有钱，有一把随身携带的裁纸刀。22时许，转到管城街的陈湘，看到一名年轻女子单身夜行，就“想找几十元钱上网”。他尾随女子上了路边一栋楼的三楼和四楼中间，就拿出裁纸刀。

女子看陈湘似乎有些不甘心，就告诉他说，“家里还有钱”。陈湘和女子一起上了7楼。女子带陈湘到其卧室，从床头柜取了200元。

“我有病。”女子指着床头柜上堆放的瓶瓶罐罐说，家中只有这200元了。

陈湘没有拿钱，匆匆下至一楼后，才发觉自己400度的近视镜不见了。他又折回，敲女子家门欲寻回眼镜。

门敲开后，迎面却是一持菜刀的年轻男子，双方发生厮打。陇海马路派出所民警接警赶来，将其擒获。原来，女子将陈湘带进家中时，男友在另外一间屋子熟睡。

200元钱故意未接还是意外遗落？

“太可笑了！”昨日上午，管城区法院公开审理此案，该女子觉得不可思议，“他都没动脑子想想，我自己一人的话，会再开门让他轻松进来吗？”管城区检察院公诉人指控陈湘犯入户抢劫罪（量刑起点10年）。

辩护人指出，是女子主动领着陈湘到其家中，且到家后，陈湘已将裁纸刀装进衣兜，该女子可以自由活动，并未受到胁迫。陈湘说：“我当时听女子说她有慢性病，需要长期吃药治疗，看到一堆药瓶子，感觉她挺可怜，就没拿走200元。”

辩护人咬定，陈湘入户后，并未抢劫，而只是在楼道中进行了一般抢劫（量刑起点3年），且又将1元硬币放回。辩护人说，陈湘并非为入户抢劫，而只是一般抢劫。

他自行中止了抢劫（可轻至免予处罚）。

被害女子认为上述辩护为“无稽之谈”，“200元钱之所以未拿走，是因为从陈湘的衣兜又掉落下来，并非陈湘未接”。

审判长未当庭判决。而坐在200名中学生后边旁听的55岁的陈湘母亲，早已趴在前边的椅背上哭红了眼。

线索提供 梁刚 顾营

河南省著名商标
除腋臭系列—腋露 腋来香腋臭粉



腋下之愁

半月清®

出身名门 张仲景家传良方，高新技术企业河南仲景药业股份有限公司独家生产。

15年验证 历经15年效果验证，有口皆碑，腋臭产品经典之作，畅销全国。

适应面广 适用于各类腋臭症状，对复发、手术效果不佳者，仍然有效。

腋臭喷剂，使用方便，一喷见效。

无色无味，无刺激性，低龄患者优选；

价格便宜，经济实惠，市场零售价仅为78元。

河南仲景药业股份有限公司
中国GMP认证企业

郑州各大药房其他地市各大药房均有销售
咨询：0371-65930361 65971158

猴山猫卫士的故事 今日上央视

科教频道今天23:10首播
明天11:55、18:45重播

□晚报记者 马燕

本报讯 对照相机，居住在猴山的猴子们早就没啥奇怪的了。可是看到“大个子”的摄像机，对它们可是个稀罕物。初次见面，猴儿们激动得雀跃不已。这是什么？这是今晚央视科教频道名牌栏目《人与社会》中的镜头啊！今晚11时10分将首播《老乔的烦恼》，明天11时55分、18时45分将再次重播。通过镜头，市民们将看到一个真实故事——摄像机前，猴子和猫握手言和。

遵循自然法则更简单

“遵循了自然法则用天敌来治鼠，可就是最为简单有效的方法，一开始却谁也没有想到。看来凡事都应先遵循自然规律自然法则，这样的话麻烦事也许就没有想象地那么复杂。”据《人与社会》栏目编辑陆辉介绍，猫为猴山灭鼠是种原始却环保有效的灭鼠方式，他们是以认同的视角来拍摄猫助灭鼠的。“和灭鼠药等化学灭鼠方式相比，这种生物除鼠方式更环保有效。不仅不打乱生态平衡，还能科学控制鼠患。”

拍摄现场猴子摆酷

在当日拍摄现场，记者看到聪明的猴子似乎已对

治虚抗衰 参杞杜仲丸

国药准字B20020105
国药广审(文)第2007020019号

祖国医学认为气、血、阴、阳不足为“虚”。虚证一般可分为气虚、血虚、阴虚和阳虚四种。主要症状表现为气虚症状：精神倦怠，易发虚汗，困乏无力，语声低微；血虚症状：面色萎黄，唇甲苍白，头昏心悸，健忘失眠；阴虚症状：潮热盗汗，五心烦热，口咽干燥，眼目干涩；阳虚症状：面色苍白，肢冷畏寒，腰膝酸软，精神不振。

健忘失眠

气短乏力

肢冷畏寒

虚汗盗汗

腰膝酸软

阴阳失衡

好药出自好方 参杞杜仲丸（原方名神忙不老丸）出自我国元代养生学家邹铉的著述《寿亲养老新书》，后收载入《永乐大典》，历经800多年，是我国养生抗衰老的著名方药。

全面调补 平衡阴阳 参杞杜仲丸全面调补五脏，温补肾虚，平衡阴阳，具有补肝肾、益气血、养心神、抗衰老的功效。适用于气血亏损、阴阳失衡引起的各类症状。

国药准字 参杞杜仲丸由人参、杜仲、枸杞、当归、生地黄、熟地黄、川牛膝、巴戟天、菟丝子、地骨皮、

柏子仁、石菖蒲等十二味中药组方。以温和进补，保持肾功能长期旺盛，固本培元为原则。全方为植物性药材，不含大热大燥动物性药材，不含激素，不伤身体。

治虚抗衰 男女适用 参杞杜仲丸调补结合，药性平和，男女四季均可服用。一般服用1个疗程4瓶下来可以明显感觉到乏力、失眠、头昏等症明显减轻。服用3~4个疗程，气血亏损、阴阳失衡引起的易疲劳、精神倦怠、肢冷畏寒等症显著改善。

仲景药业 仲景热线：0371-65930361 65971158